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https://www.100test.com/kao_ti2020/286/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c67_286281.htm (一)单项选择题 1.下列预算中，

在编制时不需以生产预算为基础的是( )。(2003年) A.变动制

造费用预算 B.销售费用预算 C.产品成本预算 D.直接人工预算 

【答案】B 【解析】本题考查财务预测与计划中有关生产预

算是在销售预算的基础上编制的，其他预算则是在生产预算

上编制的。 2.采用销售百分比法预测资金需要量时，下列项

目中被视为不随销售收入的变动而变动的是()。 A.现金 B.应

付账款 C.存货 D.公司债券 【答案】D 【解析】A、B、C选项

随销售收入的变动而变动，只有D选项不随销售收入的变动

而变动。 3.假设市场是充分的，企业在经营效率和财务政策

不变时，同时增加权益资本和增加借款以下指标不会增长的

是（）。（2005年） A.销售收入 B.税后利润 C.销售增长率 D.

权益净利率 【答案】D 【解析】假设市场是充分的，企业在

经营效率和财务政策不变时，同时增加权益资本和增加借 款

，权益净利率不变，也就是说单纯销售增长不会增长股东财

富。 4.某公司生产甲产品，一季度至四季度的预计销售量分

别为1000件、800件、900件、850件，生 产每件甲产品需要2

千克A材料。公司的政策是每一季度末的产成品存货数量等

于下一季度销售量的10%，每一季度末的材料存量等于下一

季度生产需要量的20%。该公司二季度的预计材料采购量为(

)千克。（2006年） A.1600 B.1620 C.1654 D.1668 【答案】C 【

解析】本题的主要考核点是直接材料采购预算。二季度产

量=800 900×10%-800×10%=810 (件) 三季度产量=900 850



×10%-900×10%=895(件) 二季度材料采购量=810×2 895

×20%×2- 810×2×20%=1654(千克)。 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


